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ACTA DE SESION ORDINARIA N®012 DEL 29 DE JUNIO DE 2021 DE LA
JUNTA PARROQulAL RURAL VIRGEN DE FATIMA.

En la Parroquia Virgen de Fatima, Canton San Jacinto de Yaguachi, Provincia del
Guayas a los veinte y nueve dias del mes de junio de 2021, siendo las 16H00
del dia, se dio inicio a la sesi6n Ordinaria convocada para la fecha y hora prevista,
misma que es presidida por la Periodista Viviana Olivares Colt, con la asistencia
de los sefiores Vocales.. Sr. Rommel Moreira, Ing. Kimberly Chonillo, Sr. Jos6
Peralta,  Sra.  Diana  Le6n; en calidad de secrefaria titular actoa  la Sra.  Ing.
Com.   Julexis  Villaprado   Alvarez;   con   la   debida   ceriifiicaci6n   del   quorum
reglamentario realizada par secretaria amparada en el arficulo 320 del COOTAD;
instalada  la  sesi6n y  ha  pedido  de  la  sefiora  presidenta  se  da  a  conocer por
secretaria el orden del dia:

1.   Le_stu_[a._Snmthe_n_d_aiL_aDxps±_baci6n del orden del die.
2.  I_e_¢_1_ura. enmfsada v aDrobaci6n del acts de sesi6n ordinaria anterior

de__fe_Sh_a_a_a_08__a_e_i_un_io_de_2_Q!2L
3.  Tema a tratar.

3_.1_.±Am±dls5i!s._1ra_famiento del DpesuDuesto seatLn el nuevo acuerdo
mini_ste_r_ia_IN?0_04_1_lia_Hid_a_c_i_±±n±cREa_tTimestTe.
3.2.-Analisisvtratamientode_I_i_n_v_a_eta_ti_a_d_a_GIADPER_-ifll_ra_a_a_a_e__E_a_±imia_

4.  Varios.
5.  Clausura.

Luego la vocal sefiora Diana Le6n tome la palabra y solicita insertar en el orden
del dia  el  asunto de las maquinarias,  a  lo cual el vocal  sehor Rommel  Moreira
manifiesta que se entregue un informe, a lo cual Ia presidenta le indica que en la
pr6xima sesi6n se estaria dando lecture al informe presentado por el mecanico,
por  lo  cual  queda  como  punto  en  varios  4.1.-Analisis  y  tratamiento  de  la
maquinaria  del  GADPR-Virgen  de  Fatima,  de  la  misma  manera  el  vocal  Sr.
Rommel  Moreira  solicita  la  palabra  y  expone  seiiora  presidenta  y  compafiera
vocales quisiera tomar el punto de los baflos poblicos frente a INIAP, por lo cual
solicito insertar un nuevo punto al orden del d[a, 4.2.-An5Iisis y tratamiento de los
bafios pablicos frente a  lniap,  por lo tanto,  se da lectura al nuevo orden del dia
para su aprobaci6n:

1.I_a_c_tap±ram_emmfie_n_a_au__aue±pQ_b_a_ci6ndelordendeldia.
2.    Lee_1u r_a&_a_r]_in.I_a_n_a_a_ v_ an_r_a_b_a_S_if e_n_a_e±L±a_c_i_a__a_s±_s_e_s_i_£_a__a_I_di tl a_ri a  a_r\_te_ri a_r

de fecha de 08. de_ iunio _de_2_Q21_.
3.   Tema a trafar.

3.1.=_At.a.I_i_sisng__tratam_i_ento_a_el!i_r_es_uLL2±±u_e±sl±oseaon±L"±sevoacuerdo_
rr!ed_ndssdse_rE€alJN_°_Q_Q±1_tiEg_u_i_d_a_a_i6ncuatrimestre±
3.2.- Analisis v trafamiento del inventario de GADPF+Viraen cle E_6tima

4.  Varios.
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4.1.-Analisis v tratamiento de las maauinarias de4__GADP_I+Viraen de
Fatima
4.2.- Analisis v tratam.lento de IQrs__bail_os Diiblicos frente de lNIAP.
5±C_I_a_u_s_u_ra.

Luego de dar lectura a los puntos del nuevo orden del dia; la sehora Presidenta
Viviana Olivares solicita a los presentes una moci6n de aprobaci6n o enmienda al
orden  del  dia,  acto  seguido  el  vocal  Sehor  Rommel  Moreira  mociona  que  se
apruebe el orden del dia, moci6n apoyada por la Sra. Diana Le6n, por lo tanto, se
procede  a  votaci6n:  Periodista  Profesional  Viviana  Olivares  Coll  a  favor de  la
moci6n,  Sr. Rommel Moreira a favor de la moci6n,  Ing. Kimberty Chonillo a favor
de la moci6n, Sr. Jose Peralta a favor de la moci6n, Sra. Diana Le6n a favor de la
moci6n,  con  cinco  votos  a  favor y  cero  en  contra,  se  aprueba  la  moci6n  por
unanimidad,  se  procede  a  tratar el  siguiente  punto:  2.-  Lectura.  enmienda  v
aDrobaci6ndelactadesesi6nordineundra_a_ntetho_r__d±eife_S_h_a_0_8_a_eLj_u_nboodse±2Q12L
la sefiora presidenta Periodista  Viviana Olivares solicita se d5 lecture del acta de
sesi6n ordinaria de fecha 08 de junio de 2021, por pedido de presidencia se realiza
la  moci6n  para  su  aprobaci6n,  con  5 votos  a favor y 0 en  contra,  de  manera
un5nime se aprueba el acta de la sesi6n anterior, se procede a tratar el siguiente
punto 3.-Tema a tratar: 3.1.-An6Iisis y tratamiento deL DresuDuesto acuerdo
ministerial  N®  041  Iiauidaci6n  euatrlmestre.  - EI  ministerio  de  Eoonomla  y
finanzas nos remiti6 un nuevo acuerdo por la liquidaci6n del cuatrimestre en donde
la   Parroquia   Virgen   de   Fatima   peroibifa   el   presupuesto   de   $   335113.98
ITRESCIENTOS TREINTA Y CINCO  MIL CIENTO  TRECE 98/100),  del  cual el
30% forma parfe del corriente $ 100534.19 (CIEN MIL QUINIENTOS TREINTA Y
CUATR019/100), y el 70% 234579.79 (DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL
QUINIENTOS SETENTA Y NUEVE 79/100), a continuaci6n detallo cada una de
las pariidas:
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3.2.- An_a_list_s_y__i_r_a_tem!js[nto del_inventario GADPR - Viraen de Fatima. - Toma
la palabra la secretaria del GADPR-Virgen de Fatima, con el fin de mencionar que
se ha realizado la revision de cada una de las cosas que dejo la administraci6n
anterior,  mismos que actualmente forman  parfe de la actual administraci6n con
cada  una  de  sus  caracteristicas,  siendo  estas..  MODELO,  MARCA,  COLOR,
SERIE,   y   ESTADO;   ademas   es   necesario   mencionar  que   se   encuentran
clasificados  por  areas,  acto  seguido  la  presidenta  del  Comite  veedor  decide
mocionar reunirse el jueves 01  de julio del  presente  aho,  a  las O9hoo,  en  las
instalaciones del GADPR-Vingen de Fatima, moci6n apoyada por el comite veedor;
con el fin de poder revalorizar cada uno de los bienes de la administraci6n anterior
que no estan registrados ni tampoco existen documentos soporfe a la adquisici6n
de los bienes; acto seguido toma la palabra la sefiora presidenta ±emalarfe5F5
para indicar que algo importante y lo mejor es no chatarrizar nada dejemos eso
guardado tal cual como esta,   es decir se deja todo codificado en bodega tanto
bienes  en  uso  y  desuso,  4.1.-  Analisis.  tTafamiento  de  la  maauinaria  del
GADPF+Viraen de Fatima. -toma la palabra la vocal Diana Leon  con el fin de
darie a conocer a la sehora presidenta que si la maquinaria tiene hofa de registro,
menciono  aquello  porque  en  ocasi6n  anterior en  una  limpieza  los  moradores
resaltan el aporie pero seria imporiante con el fin de dar un  buen servicio a la
comunidad en este caso como fiscalizadores que somos, podemos tumamos con
nuestros compaheros con el fin de acompahar los puntos de la planificaci6n, es
bueno nuestra presencia; acto seguido la sehora presidenta Viviana Olivares toma
la palabra para acotar que en cada recinto que esta la maquinaria siempre se trata
el tema de velar por el buen uso de la maquinaria y con el fin de cumplir coda uno
de los documentos de respaldo son los agradecimientos y los requerimientos; acto
seguido el Vocal Jos6 Peralta manifilesta que el cronograma de la maquinaria lo
tenga disponible la Sefiora lrianda Villegas con el filn de si cada uno de los vocales
requiere saber en qua lugar esta la maquinaria, se revisa el cronograma; a lo que
la presidenta manifiesta que esta bien, pero lo dnico que pido que no se sobrepase
el orden jefarquico con cada uno de los presidentes de los sectores, se procede a
tratar el siguiente punto 4.2.- Analisis. trafamiento de los bailos Dablicos frente
a lNIAP. - toma la palabra el vocal Rommel Moreira traigo este tema porque existe
la necesidad y es latente como por ejemplo los comedores, aunque cada negocio
deberia tener un baho, otro ejemplo es el paradero es decir fas personas que dia
a dia requiere ese servicio tambi6n me consta que ese bafio esta observado en el
tiempo del sefior F6lix Miranda, acto seguido el sefior vocal Jose Peralta toma la

Calle Elo,y A!faro _v Av. Principal vicl  a Mlagro
F',.-i rr``| `Tjl  j|r -I   \./!r{  ; : `r:   / i:f` `   T,`~'ri,iy}r-I   -T,: `If    ?.T' ,-_I.' /1 I-:   I   l~i

E-mail- inf6@gadvirgendefatima.gob.ec



PARROQ!JIAL RURAL    j.

un fuoar llermos® pare vivjr

palabra para indicarie que no solo esta observado, esta glosado, acto seguido el
vocal Rommel Moreira manifiesta que podemos hacer al respecto por eso lo trakyo
a  la  junta,  acto  seguido  la  sehora  presidenta  Viviana  Olivares  manifilesta  con
documentos en manos de acuerdo a los arohivos existentes que debido a que..Ia
construcci6n fue realizada sin la presentaci6n de los planos para la autorizaci6n
del ente provincial y a la vez que se encuentra objetado a la fey de caminos, esta
en un area que es via desde un principio est5 mal elaborado, y no se puede inveriir
en algo glosado., acto seguido se procede a tratar el siguiente punto 5) Clausura,
siendo las 18 horas con 20 minutos y con la presencia de los Sehores Vocales:
sehor Vocal Rommel hRoreira, sehorita Vocal Ing. Kimberly Chonillo, sehor
Vocal Jos6 Peralta, y Sehora Vocal Diana Le6n, habi6ndose agctado todos los
puntos del orden del dfa, Ia presidenta clausura la sesi6n ordinaria del dia 29 de
junio de 2021.

Presidenfa del GADPF+ Virgen de Fatima.

La suscrita lng. Com. Julexis Villaprado en calidad de SECRETARIA titular, de la
Junta Parroquial Virgen de Fatima SIENTA RAZON Y DA FE que lo que antecede
corresponde a todo lo actuado y aprobado en  la sesi6n ordinaria del  GADPR-
Virgen de Fatima, con fecha 29 de junio de 2021., para los filnes periinentes legales
lo ceriifica con su firma a continuaci6n.

Ing. Com. Julexis Villaprado Alvarez
SECRETARIA TITULAR  DEL GADPR VIRGEN DE FATINIA
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